
 

A képzés a Földművelésügyi Minisztérium 
Zöld Forrás Programja támogatásával valósul meg. 

 

A fotó a Veszprémi Turisztikai Nonprofit Kft. tulajdona. Fotó: Gáspár Gábor 

 

A Bakonyalja Barátai Egyesület a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatósággal, a 
Bakony–Balaton UNESCO Geopark irányító szervezetével együttműködve 60 órás 

  

GEOTÚRA-VEZETŐ KÉPZÉST HIRDET 
A DÉLI-BAKONYBAN (Veszprém térsége) 

 

 
Az előadások helyszíne: Veszprémi Középiskolai Kollégium, Veszprém, Stadion u. 20.-22., (természetesen 
számos terepbejárásra is sor kerül a képzés keretében!) 

Megismerendő térség: a Déli-Bakony (Veszprém térsége) rendkívül gazdag földtani, ökológiai, néprajzi és 
régészeti értékei. A tanfolyami helyszín ezúttal egy igazi geopolisz lesz: Veszprém. A kavicsfogú álteknősé-
ről is híres város a legizgalmasabb geológiájú megyeszékhely. A látványos Vár-hegyen és Séd-szurdokon túl 
bemutatjuk a Tekeres-völgy Ördögrágta-szikláját és a Csatár-hegy (föld)történetét. Szó esik a bándi korall-
zátonyokról, a herendi szenes mocsarakról, a Prédikálószék jura ammoniteszeiről és a Szentgáli-kőlikról. 
Bemutatjuk a térség gazdag élővilágát és a szentgáli bronzkori tűzkőbányászat geológiai alapjait is. 

Időpontok: 2016. szeptember 16–18. (péntek reggeltől vasárnap késő délutánig) 
 2016. szeptember 30–október 2. (péntek reggeltől vasárnap késő délutánig) 
      2016. október 15–16. (szombat reggeltől vasárnap késő délutánig) 

Jelentkezési határidő: 2016. szeptember 5 Minimum létszám: 30 fő  Maximum létszám: 37 fő 

Részvételi díj: 36.000 Ft/fő     A jelentkezéssel befizetendő előleg: 20.000 Ft/fő 
 

A tanfolyamot sikeresen elvégzők a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság által kiállított geotúra-
vezetői oklevelet kapnak, és egy külön együttműködési megállapodás aláírása esetén jogosulttá válnak 
a „Bakony–Balaton Geopark geotúra-vezető, Déli-Bakony I.” és a „Bakony–Balaton Geopark Partner” 
megnevezés és embléma használatára, amelyet akár turisztikai tevékenységük során is hasznosíthatnak. 
 

Jelentkezni kizárólag a hiánytalanul kitöltött jelentkezési lap és az előleg átutalási bizonylata másolatá-
nak e-mailen történő beküldésével lehet. A jelentkezési lap és az oktatási tematika elérhető itt: 

www.babegyesulet.hu vagy www.geopark.hu/aktualis/geotura-vezeto-kepzes 


